


اختبار قصير لمادة الجغرافيا للصف الثالث ثانوي مدرسة سيبويه الثانوية المسار العام (تقويم)
	س1/ ضلل في ورقة الإجابة الخيار الصحيح لكل فقرة فيما يلي:                                      .

	1- جغرافيـــا كلمة أصلهـــا...........

	أ-انجليزي
	ب-إغريقي
	ج- امريكي
	د- عربي

	2- تنقســـم الجغرافيـــا إلى قســـمين كبيريـــن هـمــا: الجغرافيـــا الطبيعيـــة والجغرافيـــا............

	أ-الفلكية
	ب-الإقليمية
	ج- الفضائية
	د- البشرية

	3- تخلفت أوروبا في مجال المعـــارف الجغرافية حتى أوائـــل القرن ....... الميلادي

	أ-العاشر
	ب-الثاني عشر
	ج- الخامس عـــشر
	د- العشرون

	4- الذي قـــاس محيـــط الكـــرة الأرضية هو..........

	أ-الفْرغاني
	ب-الخوارزمي
	ج- الإسطرلابي
	د- المقدسي

	5- هو علـــم الكتابة عـــن الأرض............

	أ-الجغرافيا
	ب-الفلك
	ج- البحار
	د- الفضاء

	6- لطول المســـافات التـــي تفصل أجـــرام المجرة تقاس بـــــــ..........

	أ-الســـنة الضوئية
	ب-السنة الصوتية
	ج- الوحدة الجغرافية
	د- السنة الشمسية

	7- أن .............كانـــوا أول من اعتنى بوصف العـــالم

	أ- الإغريق
	ب-العرب
	ج-المسلمين
	د-الانجليز

	8- تعرف المجرة التي يتبعها نظامنا الشمسي عند العرب باسم..........

	أ-النجمية
	ب-الكونية
	ج- المجموعة الشمسية
	د- درب التبانة

	9- وهو أول جرم سماوي حط عليه الإنسان بعد الأرض..............

	أ-المريخ
	ب-الشمس
	ج- المشتري
	د- القمر

	10- قد الغي كوكب .................. لان مـــداره يتقاطع مع مدار كوكب نبتـــون

	أ-عطارد
	ب-الأرض
	ج- المريخ
	د- بلوتو

	11- بسبب سقوط ظل الأرض عليه عندما تقع بينه وبين الشمس يحدث.......

	أ-كسوف الشمس
	ب-خسوف الشمس
	ج- كسوف القمر
	د- خسوف القمر

	12- بســـبب وقوع القمر بين الشـــمس والأرض يحدث...........

	أ-كسوف الشمس
	ب-خسوف الشمس
	ج- كسوف القمر
	د- خسوف القمر

	س2/ ضلل في ورقة الإجابة (ص) اذا كانت العبارة صحيحة و(خ) اذا كانت العبارة خطأ فيما يلي:

	1-جاذبية الأرض تنجح فـــي تثبيت وجه واحـــد للقمر تجاهها

	2-وكان أبو الفـــداء أول من لاحظ أن الســـفر حول الأرض كاملةً يـــؤدي إلى زيادة يوم أو نقصانه

	3- عددها ثمانية كواكب بأقمارهـــا أو توابعها تدور جميعها حول الشـــمس

	4-الإقليم هـــو وحدة أو مســـاحة من ســـطح الأرض ذات خصائص معينة

	5-تدور الشـــمس حول نفســـها مـــن الغرب إلى الشـــرق باتجاه عقارب الســـاعة

	6-الكواكب ذاتية الضوء أما الشمس فتعكس ضوء الكوكب

	7-وتعد الشْعَرى اليمانية أكثر النجوم لمعاناً في السماء

	8-الشمس هي النجم الذي يعد مركز المجموعة بأسرها

	9-ومن أشـــهر المذنبـــات مذنب هالي

	10-الأقمار هي الأجرام التي تتبع الكواكب

	11- كتاب صـــورة الأرض للمقدســـي

	12-حدث الكســـوف الكلي فهو لا يســـتغرق أكثر من ســـبع دقائق.


بالتوفيق والسداد
أ/سلطان الغامدي

       اختبار  (قصير) الوحدة  الثانية  الفصل الدراسي الاول 1444هـ

المادة :  الجغرافيا 
الصف : الثالث  الثانوي

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم
الثانوية الاولى
مكتب التربية والتعليم بالنسيم
ثانـوية أحمـد بن حنبل 
قـســم العـلـــوم
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السؤال الأول : ضع علامة  (صح ) أمام العبارة الصحيحة  , وعلامة ( خطأ ) امام العبارة الخاطئة فيما يأتي :

	م
	الاسـئلة
	ص 
	خ

	1
	خسوف القمر هـــو احتجاب ضوء الشـــمس - بإرادة اللـــه - كله أو جـــزء منه عن الأرض بســـبب وقوع القمر بين الشـــمس والأرض.
	
	

	2
	الشـــهر القمري = 29.4 يوما.ً
	
	

	3
	من أشـــهر المذنبـــات مذنب هالي الذي اكتشـــف ســـنة 1682م.
	
	

	4
	الكويكبات تقع  بين كوكَبـــي المريخ والمشـــتري.
	
	

	5
	يبعد القمر عن الأرض أكثر من 384 ألف كم، وهو تابع للأرض.
	
	

	6
	تستعمل لقياس المســـافات بيـــن عناصر المجموعة الشمســـية، ويطلق عليها (الوحدة الفلكية(.
	
	

	7
	ألغـــي كوكب  بلوتو من تصنيف  المجموعة الشمسية فمـــداره يتقاطع مع مدار كوكب نبتـــون.
	
	

	
	
	
	

	8
	تعد (الشْعَرى اليمانية) أكثر النجوم لمعاناً في السماء
	
	

	9
	تدور الشـــمس حول نفســـها مـــن الشرق إلى الغرب مع عقارب الســـاعة.
	
	

	10
	ويطلق تعبيـــر (البروج )على الكوكبـــات التي تمر بها الشـــمس في أثناء مســـارها الظاهري في الســـماء على مدار الســـنة.
	
	


السؤال الثاني : أختر الإجابة الصحيحة لما يأتي :
	1
	اجرام تدور حول الشمس في مدارات بيضوية  متغيرة .
	

	
	أ
	النيازك
	جـ
	الشهب
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	المذنبات
	

	2
	يســـتمر الهلال فـــي النمو ، فنـــرى حينئذ نصف وجه القمـــر ويســـمى (التربيع الأول)  فيى يـــوم 

	
	أ
	7 أو 8 من الشـــهر
	جـ
	9 أو 10 من الشـــهر
	

	
	ب
	4 أو 5 من الشـــهر
	د
	11 أو 12 من الشـــهر
	

	
	وإذا حدث الكســـوف الكلي  للشمس فهو لا يســـتغرق أكثر من 

	3
	أ
	ســـبع دقائق
	ج
	تسع دقائق
	

	
	ب
	ثمان دقائق
	د
	عشردقائق
	

	ينفجر في بعض الأحيان ويســـقط قطعاً صغيـــرة ملتهبة إلى الأرض، ويكون ســـطحه حـــارا،ً وداخله بارد
	

	4
	أ
	الشهب
	جـ
	النيازك
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	المذنبات
	

	           هي الأجرام التي تتبع الكواكب، وتدور في أفلاك خاصة حولها. وهي تشبه الكواكب في ُ أنها أجسام مْعتمة اعداد فتون[image: ]
faanal3  

	

	5
	أ
	الاقمار
	جـ
	النيازك
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	الشهب
	



[bookmark: _Hlk143952354]مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح  , 



معلمة /م المادة / 




       نموذج إجابة اختبار  (قصير) الوحدة  الثانية  الفصل الدراسي الاول 1444هـ

المادة :  الجغرافيا 
الصف : الثالث  الثانوي

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم
الثانوية الاولى
مكتب التربية والتعليم بالنسيم
ثانـوية أحمـد بن حنبل 
قـســم العـلـــوم
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السؤال الأول : ضع علامة  (صح ) أمام العبارة الصحيحة  , وعلامة ( خطأ ) امام العبارة الخاطئة فيما يأتي :

	م
	الاسـئلة
	ص 
	خ

	1
	خسوف القمر هـــو احتجاب ضوء الشـــمس - بإرادة اللـــه - كله أو جـــزء منه عن الأرض بســـبب وقوع القمر بين الشـــمس والأرض.
	
	✗

	2
	الشـــهر القمري = 29.4 يوما.ً
	✔
	

	3
	من أشـــهر المذنبـــات مذنب هالي الذي اكتشـــف ســـنة 1682م.
	✔
	

	4
	الكويكبات تقع  بين كوكَبـــي المريخ والمشـــتري.
	✔
	

	5
	يبعد القمر عن الأرض أكثر من 384 ألف كم، وهو تابع للأرض.
	
	

	6
	تستعمل لقياس المســـافات بيـــن عناصر المجموعة الشمســـية، ويطلق عليها (الوحدة الفلكية(.
	✔
	

	7
	ألغـــي كوكب  بلوتو من تصنيف  المجموعة الشمسية فمـــداره يتقاطع مع مدار كوكب نبتـــون.
	✔
	

	8
	تعد (الشْعَرى اليمانية) أكثر النجوم لمعاناً في السماء
	✔
	

	9
	تدور الشـــمس حول نفســـها مـــن الشرق إلى الغرب مع عقارب الســـاعة.
	
	✗

	10
	ويطلق تعبيـــر (البروج )على الكوكبـــات التي تمر بها الشـــمس في أثناء مســـارها الظاهري في الســـماء على مدار الســـنة.
	✔
	


السؤال الثاني : أختر الإجابة الصحيحة لما يأتي :
	1
	اجرام تدور حول الشمس في مدارات بيضوية  متغيرة .
	

	
	أ
	النيازك
	جـ
	الشهب
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	المذنبات
	

	2
	يســـتمر الهلال فـــي النمو ، فنـــرى حينئذ نصف وجه القمـــر ويســـمى (التربيع الأول)  فيى يـــوم 

	
	أ
	7 أو 8 من الشـــهر
	جـ
	9 أو 10 من الشـــهر
	

	
	ب
	4 أو 5 من الشـــهر
	د
	11 أو 12 من الشـــهر
	

	
	وإذا حدث الكســـوف الكلي  للشمس فهو لا يســـتغرق أكثر من 

	3
	أ
	ســـبع دقائق
	ج
	تسع دقائق
	

	
	ب
	ثمان دقائق
	د
	عشردقائق
	

	ينفجر في بعض الأحيان ويســـقط قطعاً صغيـــرة ملتهبة إلى الأرض، ويكون ســـطحه حـــارا،ً وداخله بارد
	

	4
	أ
	الشهب
	جـ
	النيازك
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	المذنبات
	

	           هي الأجرام التي تتبع الكواكب، وتدور في أفلاك خاصة حولها. وهي تشبه الكواكب في ُ أنها أجسام مْعتمة اعداد فتون[image: ]
faanal3  

	

	5
	أ
	الاقمار
	جـ
	النيازك
	

	
	ب
	الكويكبات
	د
	الشهب
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